

我的园丁梦

公明路小学 四(2)班 王怡凡

“春蚕到死丝方尽，蜡炬成灰泪始干”。每当听到这句话，我就会想到我们辛勤的园丁——老师。

老师是一个崇高而又神圣的称呼，是太阳下最光荣的职业，更是人类灵魂的工程师。我的梦想就是当一名老师。

若我是一名老师，我会和学生一起做游戏，给他们讲故事，带他们春游，和他们在操场上堆雪人，还会告诉他们如何做一名优秀的少先队员，如何做一名爱学习、爱劳动、爱祖国的新时代好少年。

路漫漫其修远兮，吾将上下而求索。我相信只要努力付出，我的园丁梦一定会实现。我会像我的老师一样，把一个个天真可爱的孩子培养成祖国的栋梁。

(指导老师:郑兴乐 刘闪闪)



林间 韦伦双语学校 三(4)班 韩宗原

未来机器人

公明路小学 三(3)班 陶凤川

每个人都想吃到美味可口的饭菜，我也不例外。妈妈每天做饭非常辛苦，还要擦桌子、洗碗，但我依然觉得不够好吃。我总在想，要是可以不费力气就能吃到国家一级厨师做的饭菜，那该多好啊!

2040年，世界上有了一种实用的机器——最新发明的炒菜机!炒菜机本身就是个机器人，微波炉是它身体的一部分。它的身上有许多的小盒子，是用来装调味品的，煮饭时只要把材料放进炒菜机里，选好菜谱，它就可以在自己的身体里煮饭煮菜，自动做成一道美食!

炒菜机可以和电脑、手机联网，当你有事不能及时回家时，只需打个电话或发个邮件，它就会按照我们的要求和命令按时煮好饭菜。

虽然它是个机器人，但很会料理家务。等你回到家时，它早已把桌子整理好了，丰盛而热腾腾的饭菜也摆在了餐桌上，美味极了，手艺完全可以跟国家一级金牌厨师一比高低。吃完饭后，它还会帮你洗碗、擦桌子呢!

丁零零，一阵铃声把我惊醒，原来是个梦啊。虽然这只是个梦，但我相信，这个梦一定会变成现实，因为20年后正是我们这代学生大显身手的年代。只要我们好好学习，开启知识殿堂的大门，到时一定能制造出炒菜机器人。

(指导老师:连亚娟)

我和妈妈的故事

翠林蓝湾小学 五(2)班 申昂

从小到大，我和妈妈之间发生过许许多多的故事，有的随着时间悄然流逝，有的坚如磐石铭记在心。

有一次，我跟妈妈吵架，决定不理她了。吃完早饭，我就上学去了，也不让妈妈送。妈妈对我说：“你在学校要和同学好好相处。”我没应声，头也不回地走了。谁知妈妈不放心，悄悄跟着我。我在学校门口排队时，有一个同学故意撞了我一下，我说了他几句，我俩便吵了起来。妈妈看见了，赶紧上前阻止，并给我们讲了道理。顿时，我感受到妈妈对我的爱，心中涌起一股暖流。

还有一次，我出去玩，不小心被一块石头绊倒了，膝盖摔破了，手掌也破了皮。妈妈看见了，急忙背起我朝诊所的方向跑去，累得气喘吁吁。我由想起了《世上只有妈妈好》这首歌。

这世上没有人比妈妈更关心我了，我爱妈妈。

(指导老师:李娟)

美丽的月季山

公明路小学 四(1)班 段澄钰

周末，爸爸妈妈带我和妹妹去新城区月季山游玩。

月季山的入口处，一些小朵月季和五六棵挺拔的柏树为我们挡住阳光，投下阴凉。这些小巧玲珑的月季，像一株株小刺玫，合着花苞似睡非睡，甚是可爱!

接着，我们在走向中型月季区时，发现一个山洞，洞里长出一棵柳树来。

到了中型月季区，景致和小朵月季处就不太一样了：眼前一片明媚，红的像火，黄的像月亮，白的像玉，粉的像孩童的脸庞，让我们

瞬间陷入花的海洋。有的月季花半开着，似一个穿着彩裙、害羞捂脸的小姑娘，脸上泛起一片红晕。

我和妹妹兴奋不已，又唱又跳，妹妹穿着花裙子在花海里跑来跑去，好像彩色的蝴蝶在翩翩起舞。

我们跑累了，在小径边的座椅处休息。妈妈趁机给我们拍照，留下这美丽的画面。大家的脸上都露出了花朵般的笑容!

最后，我们去了月季王观赏处。这个区域都是一大朵一大朵的月季，足以与玫瑰媲美。有的含苞待放，像

一串串散发着沁人心脾香气的小铃铛;有的半开着，像卧在溪边玩莲叶的小孩儿;有的怒放着，似一位头戴王冠、喷着火焰的女王……

看着五颜六色的花，闻着阵阵香气，真是让人沉醉。我们几乎忘记了时间，直到妹妹闹着肚子饿了，妈妈一看时间，从吃过早饭到月季山都五个小时了。

我喜欢月季山，如果亲朋好友要去，我可以做导游，这样我就可以再次游览了!

(指导老师:张艳姣)

雨后的小蜗牛

平马路小学 五(3)班 王泽恺

小雨淅淅沥沥的下着，哪里都蒙上了一层面纱。世界变得晶莹剔透，到处都反射着七彩的光，恍若仙境!

雨停了，清新的气息令人心旷神怡，全身舒畅，花草也变得更加翠绿和娇嫩。

正在我欣赏美景时，看见一只小蜗牛正朝着某个目标缓慢前行。我将它放在手上，吓得它赶紧缩进了壳

里，过了好一会儿，它才又钻出来。

我仔细打量这只小蜗牛：蜗牛壳上的漩涡是向左旋的，皮肤很粗糙，走过的路上粘上了一丝丝黏液。

我将小蜗牛放在地上，它还是朝着那个目标一直前进。直到太阳的余晖照耀着大地，天上的火烧云也不断变幻时，它才不见了身

影，但我心里已然烙下它的印记。小蜗牛之所以坚强地向前爬行，是因为它有目标啊!

蜗牛虽小，爬的很慢，但却有坚强的毅力和持之以恒的心。我要向蜗牛学习，学习它那持之以恒的精神，为了实现我的远大理想努力奋斗!

(指导老师:樊燕玲)

夏天在哪里

平马路小学 三(5)班 张梓桐

夏天是红红的，它在甜甜的西瓜里;

夏天是绿绿的，它在低垂的柳枝里;

夏天是蓝蓝的，它在清凉的大海里;

夏天是金黄的，它在火辣辣的太阳里;

夏天呀，是彩色的，它在我的眼睛里……

(指导老师:黄书园)

我的妹妹

福佑路小学 三(3)班 李若熙

我的妹妹大眼睛，小嘴巴，胖乎乎的，非常可爱。

我的妹妹如仙娥一样美丽，她是全世界最好的妹妹。

我的妹妹特别爱和我玩，一看到我就笑。

我的妹妹头发上有个小鬏鬏，超萌。

我爱我的妹妹。

小广告 大市场 小投入 高回报
第2875期
分类广告
广告热线: 13183330295
地址: 市区建设路西段268号(鹰城广场对面)

本栏目在微信公众平台同步刊登
微信公众账号: ycqueqiaohui
景观绿化
搬家服务
助听器
求购

殡葬服务
龙山公墓
出售
老年公寓

出租
饭店招租
招聘资讯

教育资讯
市交通技校培训驾驶员
资深老教师数学物理化学家教、质优价廉 18738915880